هندسة السكك الحديدية                                                                              الباب الرابع : التفريعات

الباب الرابع - التفريعات

1- أ ) بين بكروكيات واضحة أنواع الإبر بالمفاتيح وذلك من حيث الشكل الهندسى لحافة سيرها. وأيهم تفضل استخدامه في سكك حديد مصر ، ولماذا ؟
1- ب) إبرة ذات دائرة قاطعة طولها = 11 متراً ونصف قطرها = 980 م وفدو كعبها = 160 مم . المطلوب حساب طولها في اتجاه السكة الأصلية  وزاوية كعبها ( وزاوية سنها ( .
2 ) إرسم كروكيات واضحة تبين الملامح الرئيسية من الناحية الإنشائية لكل من :

أ ) الإبر من النوع العادى الغير مقواه والمصنعة من قضبان مقشوطة .

ب)  الإبر من النوع العادى المقواه والمصنعة من قضبان مقشوطة .

جـ) الإبر الخاصة .

ومن ثم أذكر مميزات وعيوب كل منها وأيهم تفضل استخدامه في (س ح م) ، ولماذا ؟
3- أ ) بين بكروكيات واضحة الطرق المستخدمة في تصنيع التقاطع بالمفاتيح العادية وذلك من الناحية الإنشائية . وأيهم تفضل استخدامه في (س ح م) ، مع ذكر الأسباب .
3- ب) لسرعة تركيب المفاتيح الجديدة يتم تجميعها على أجزاء مختلفة ، ارسم كروكي يوضح كيفية تجزئة المفتاح وتركيبه في السكة مع بيان التفاصيل الإنشائية لكل جزء.
3- جـ) ما هو نوع الفلنكات الذي يستخدم تحت المفاتيح ؟ إرسم كروكي يوضح توزيع الفلنكات أسفل أحد المفاتيح.
4 ) إشرح مع الاستعانة بكروكيات واضحة :

-  الطرق المختلفة لاتصال كعب الإبرة مع قضيب منحنى المفتاح .

-  الطرق المتبعة لتقليل الصدمات عند سن التقاطع العملى بالمفتاح .

-  فدو كعب الإبرة  
-  مشوار الإبرة
-  خوابير منع الحركة 

-  ذراع الحركة

-  ذراع المسافة

5 - أ ) إرسم كروكى متقن لمفتاح عادى ذو تقاطع مستقيم وعليه جميع الأبعاد الهندسية .
5- ب) مطلوب تصميم مفتاح عادى يسمح نصف قطره بسرعة 80 كم / ساعة ، علماً بأن المفتاح ذو إبرة ذات دائرة قاطعة طولها 8 متر و فدو  كعبها 160 مم.

المطلوب اختيار ميل المفتاح بحيث يكون أحد الميول التالية :


10 : 1 ،  12 : 1  ،  16 : 1  ،  18.5 : 1  ،  22 : 1
6 - أ ) إرسم كروكى متقن للتخطية مبيناً عليه جميع الأبعاد الهندسية .

     ب) إحسب طول التخطية والتى تنتج من تقاطع سكتين مستقيمتين ذات اتساع عادى علماً بأن ظل زاوية التخطية 8 : 1  .
7 - أ ) تحويلة ذات إبر مقابلة تربط بين سكتين متوازيتين المسافة بين محاورهما  4.5 متراً تتكون من مفاتيح عادية ذات تقاطعات مستقيمة 14 : 1 فإذا علم أن طول المفتاح من سن الإبرة وحتى نهاية التقاطع = 33,600 متراً وأن المسافة العرضية الحاكمة      h= 1.75 متراً فالمطلوب :

1 - حساب طول التحويلة .

2 - حساب طول قطعية القضبان المستقيمة بين مفتاحى التحويلة .

3 - رسم كروكى متقن لهذه التحويلة مع بيان أجزائها المختلفة في حالة إعداد الطريق للسير بين  السكتين .
   ب) إحسب البعد في اتجاه الخط الطوالي بين سن إبر المفتاحين A ، B الذين يصلان بين الخط الطوالي ونفادي البضائع كما هو موضح بالرسم ، وبيانات المفاتيح كالآتي :

المفاتيح طراز 10/1 ذات إبر مستقيمة طولها =  4.57متر ، وفدو كعبها = 160 مم ، المسافة المستقيمة قبل سن التقاطع c1 = 0.16× n ، المسافة العرضية الحاكمة  h= 1.75 متر ، الطول النافع لمخزن البضائع = 660 متراً.

إرسم كروكي لإحدى التحويليتين الموجودتين بالشكل السابق ووضع إبر المفاتيح يسمح بالحركة على الخط الطوالي.

8 ) تفريعة مزدوجة  ذات تقاطعات  مستقيمة تتفرع من خطى الطوالى علما بأن المسافة               بين المحاورD =(g+a) =  4.50م لكلا السكتين الرئيسية والفرعية فإذا كان ميل زواية التقاطع 10 : 1 وكان الطول المستقيم c1 = 2.00  متراً  ، و كانت الإبر مستقيمة وطولها 4.75 متراً وفدو كعبها 141 مم وزاوية الإبرة = 34(  5 1 ، والسكة من القضبان الفينول 47 ك ذات اتساع عادى ، و المطلوب حساب التفريعة مساحياً ورسم كروكى متقن لها، أوجد كذلك أقصى سرعة تسمح بها هذه التفريعة المزدوجة.
9 ) إحسب طول مقص بين سكتين ذات اتساع عادى وفدوهما 3.00  متراً إذا علم أن الطول المختصر للمفتاح =  26.40متراً والمسافة العرضية الحاكمة h = 1.75 متراً والمفاتيح ذات تقاطعات مستقيمة 1:10 ، إرسم كروكى متقن لهذا المقص مع بيان أجزائه المختلفة.
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